

Årsmøte i Indre Evenes Grunneierlag
på Snubba grendehus
den 23. mars 2024 kl. 12.00 – 15.15

1. Åpning, godkjenning av innkalling

Innkalling: Mathis Eira anket styrets vedtak av 21.02.24 i sak om jakta 2023 om at saken ble håndtert av styret ihht vedtektene og jaktreglene og ikke ble fremlagt for årsmøtebehandling.
Årsmøtet aksepterte i forbindelse med åpningen av møtet at ankesaken ble behandlet i forbindelse med innkomne saker.

Møteleder: Bjørnar Olsen
Referent: Kai Mathisen
Protokollunderskrivere (2): Eldar Langseth og Odd-Harald Dalmo
Tellekorps (2): Sigbjørn Astrup og Arvid Ingebrigtsen

2. Konstituering med stemmeopprop

Stemmeopprop ble gjennomført før godkjenning av innkallinga. Oppmøte viste 75 stemmer av totalt 110 stemmeberettigede. En stilte med begrenset fullmakt uten rett til å stemme.

Møtet er beslutningsdyktig, og eiendommer representert på årsmøtet vedlegges.

3. Årsmelding

Leder refererte årsmeldinga. Følgende merknader kom inn;

- Merknad fra Mathis Eira om at hans jaktrapport, - som ikke var godkjent av jegerne, ikke var nevnt i årsmeldinga. Styret mottok og godkjente ny jaktrapport fra nestjaktleder, og som var godkjent av jegerne.
- I senere årsmeldinger bør det merkes hvilken eiendom den enkelte jeger kobles til.

Årsmeldinga ble enstemmig godkjent.

4. Regnskap

Kasserer redegjorde for regnskapet som ble enstemmig godkjent med følgende merknad:

- Spesielle utgifter eller inntekter i regnskapet markeres med noter som informerer om detaljene i endringene på disse postene.

5. Valg

Leder redegjorde for innstillingene til valg. Avstemming ble gjennomført som en helhet og ble enstemmig godkjent, og følgende ble valgt.

Verv	Forslag	Avstemming
Kasserer	Bjarne Liljebakk	Enstemmig valgt for 2 år
Styremedlem	Sissel Helen Roa	Enstemmig valgt for 2 år
Styremedlem	Torvald Johansen	Enstemmig valgt for 2 år
Varamedlem	Roger Olderøy	Enstemmig valgt for 2 år
Varamedlem	Jan Svanberg	Enstemmig valgt for 2 år
Revisor	Sigbjørn Astrup	Enstemmig valgt for 2 år
Valgkomité Lenvik	Hans-Martin Hansen	Enstemmig valgt for 3 år
Valgkomité Snubba	Evy Reinslett	Enstemmig valgt for 2 år

6. Eventuell godtgjørelse til styret, revisor og oppsyn

Styret redegjorde for gjeldende godtgjørelser som ble foreslått uendret. Styrets forslag ble enstemmig godkjent.

7. Fiske, småviltjakt og elgjakt

Styret informerte om følgende:

- Fiske
 - Inntekter fra fiske gikk ned med 6% fra forrige år (omtrent samme nivå som 2020).
 - Kortsalget gikk ned både på Internett/mobil og lokalt, men nedgangen er minst på Internett/mobil. Antall kort solgt gikk ned med 2,3%. Nedgang i elvemunningen og en liten økning i øvrige deler av vassdraget.
 - Lavterskel fiskekonkurransse arrangert i månedsskifte juli/august.
 - Søknad om bruk av el-motor i vassdraget sendt til kommunen, jfr. fjorårets årsmøtevedtak. Søknad ble sendt i fjor og leder har etterlyst svar, og leder av plan- og utviklingsavdelinga lovet å se på saken.
- Småviltjakta
 - Nedgang i salget på ca. 8%.
 - Antall kort solgt på Internett/mobil gikk ned med 14%. Flere kjøper sesongkort.
 - Flest jegere den første uka.
 - Skuddpremie på rev og kråkefugl utbetalt med 2.080 kroner.
- Elgjakta
 - Andre år av 3-årig bestandsplanperiode.
 - Det ble felt 81 elg i kommunen som er tidenes nest høyeste antall.
 - Det ble felt 23 elg i Indre Evenes Storvald hvorav 18 i grunneierlagets område.
 - Fellingstall og sett-elg tall.
 - Elgpåkjørsler på samme nivå som året før.
- Nye Web-sider for grunneierlaget.

Diskusjon fra årsmøtet

Viktig at småfisken tas ut slik at den ikke tar overhånd i vassdraget.

Aktuelle tiltak fra diskusjonen under møtet: Utvide perioden for lavterskel fiskekonkurransse (gjern fra 1/7), kvinnefiskekurs, båtutleie, ruser, kontakte frivillighetssentralen etc.

Styret oppfordres til å jobbe videre med tiltak for å få flere til å fiske, samt andre tiltak som kan bidra til å redusere bestanden av småfisk.

Styret fremmet ellers følgende saker:

Utvidelse av jegere i jaktlagene

Styret har fått signaliser fra jegere om at det er forsvarlig å ta inn flere jegere i jaktlagene, og ett jaktlag har foreslått at maksimalt antall jegere bør økes fra 8 til 10 jegere. Det er også kommet signaler om at det bør kunne være inntil 2 opplæringsjegere samtidig i jaktlagene.

Etter diskusjon på årsmøtet valgte styret å foreslå følgende:

Beholde dagens ordning med maksimalt 8 ordinære jaktplasser, men utvide til at styret kan ta inn 2 samtidige opplæringsjegere i hvert av jaktlagene.

Avstemming: Enstemmig

Vedtak: *Forslaget ble vedtatt.*

Utredning ordlyd i fiskereglens §4

Styret fikk i 2022 i oppdrag av årsmøtet om å utrede forslag om å endre ordlyden i fiskereglens §4 fra «Grunneiere i Indre Evenes Grunneierlag» til «Hver eierenhet med fiskerett».

Styrets vurderinger ble diskutert, og følgende vedtak ble foreslått:

Styret tar saken tilbake og henvender seg til Jordskifteretten for råd.

Avstemming: Enstemmig

Vedtak: *Forslaget ble vedtatt.*

8. Innkomne saker

Fellestiltak innenfor eget gårdsnummer (gården Østervik)

Forslaget gjelder § 5 i vedtektene til IEG, fellestiltak innenfor eget gårdsnummer, og er to-delt:

1. Paragraf 5 tas ut av vedtektene.
2. Årsmøtet gir styret fullmakt til å utarbeide en ny paragraf 5, og at et eventuelt forslag kan være at det foreligger årsmøtevedtak fra gården om bruk av overskuddet til fellestiltak.

Terje Berg og Per-Helge Fedreheim orienterte om bakgrunnen for forslaget. Etter diskusjon på møtet ble det enighet om at det skal lages en ny §5 som er mer tilpasset dagens situasjon.

Forslag det stemmes over:

Styret får i oppdrag å utarbeide en ny og mer tilpasset §5 til neste årsmøte. Da gjerne i samarbeid med representanter fra gårdene. Dagens praksis videreføres til ny §5 blir vedtatt.

Avstemming: Enstemmig

Vedtak: *Forslaget ble vedtatt.*

Ankesak vedrørende jakta 2023 (Mathis Eira)

Årsmøtet aksepterte i forbindelse med åpningen av møtet at ankesaken ble behandlet i forbindelse med innkomne saker.

Vedtektene forutsetter at det er enstemmighet i årsmøtet for slik behandling.

Årsmøtet ble derfor bedt om å avklare om slik enstemmighet var til stede.

Et overblikk ved håndsopprekning viste at flere av årsmøtedelegatene var imot å behandle saken og saken kom dermed ikke til behandling på årsmøtet.

..... og
Eldar Langseth

.....
Odd-Harald Dalmo

godkjenner årsmøtereferatet

Eiendommer representert på årsmøtet:

26/1, 22	27/1, 24	28/2, 3
26/3	27/2, 13, 33	28/4
26/5	27/3, 28/19	28/7
26/6	27/4	28/8
26/9	27/5, 14	28/9
26/11	27/6	28/10
26/12	27/7	28/11
26/15	27/8	28/12
26/16, 17	27/9	28/23
26/21	27/10, 26/29	28/26
26/25, 43	27/15	28/33
26/26	27/16, 25, 28	28/128
26/33, 93/2	27/17	
26/34, 27/12	27/18, 19	
26/86	27/22	
	27/32	
	27/37, 38	